
 
Sažeci projekata odobrenih u okviru 3. roka Otvorenog poziva programa 

suradnje Interreg V-A Slovenija - Hrvatska za razdoblje 2014 – 2020 

Navedeni projekti odobreni su na Odboru za praćenje Interreg V-A Slovenija – Hrvatska , ali 

za njih još nisu potpisani Ugovori o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a.  

 

Sažetke projekata su pripremili prijavitelji u okviru dostavljenih projektnih prijava. 

 

Prioritetna os 3 Zdrava, sigurna i pristupačna pogranična područja (specifični cilj 3.1. 

Stvaranje partnerstava između tijela javnih vlasti i dionika za zdrava, sigurna i pristupačna 

granična područja) 

 

Akronim projekta: EMERGENCY EUROREGION  ( 797.713,73 EUR EFRR) 
 

Vodeći partner: Splošna bolnišnica Izola / Ospedale generale di Isola 

Projektni partneri: Opća bolnica Pula, Zavod za hitnu medicinu Istarske županije, Zdravstveni 

dom Izola / Casa della sanita Isola 

 

Prekogranično područje Istarske županije i Obalno-kraške regije pružateljima hitne medicinske službe 

(HMS) predstavlja izazov kako osigurati kvalitetnu i brzu uslugu hitne medicinske službe za sve 

stanovnike i posjetitelje prekograničnog (PG) područja. Suradnji između zdravstvenih institucija s 

područja HMS-a na prekograničkom području praktički nema. Posljedično se područje suočava s 

nejednakošću u dostupnosti usluga HMS-a stanovnicima i s neoptimalnom provedbom navedene 

zdravstvene usluge. Potencijal za institucionalnu prekograničku suradnju na području HMS-a 

neiskorišten je, zato je glavni zajednički cilj projekta uspostava trajne mreže ključnih zdravstvenih 

institucija s područja hitne medicinske službe na prekograničnom području. Realizacijom cilja 

projekta smanjit će se i razlika u dostupnosti optimalnog HMS-a između ruralnih i urbanih središta. 

Prvi glavni neposredni učinak projekta jest mreža HMS-a na prekograničnom području koju će činiti 

Splošna bolnišnica Izola, Zavod za hitnu medicinu Istarske županije, Opća bolnica Pula i Reševalna 

služba slovenske Istre Zdravstvenega doma Izola uz potporu više pridruženih partnera. Mreža HMS-a 

omogućit će razvoj i dugoročnu provedbu inovativnog zajedničkog modela osiguranja optimalnog 

HMS-a za životno ugrožene pacijente na PG području u pojedinim medicinski specifičnim slučajevima 

i u slučaju masovnih nesreća. U okviru inovativnog modela razvit će se novi zajednički protokol 

prekograničnog prijevoza životno ugroženih pacijenata u partnerskoj mreži. Projekt će ispuniti 

potrebne preduvjete za provedbu DEMONSTRACIJSKIH aktivnosti izvedbe navedenog protokola 

(izgradnja helidroma, nabava vozila za prvu pomoć). Novi zajednički prekogranički protokol nakon 

završetka projekta uvest će se u redovite radne procese mreže HMS-a. 

Drugi neposredni učinak projekta predstavljaju zaposlenici u mreži HMS-a s poboljšanim i 

unificiranim kompetencijama za pružanje hitne zdravstvene skrbi. Znanja i vještine potrebni za rano 

poduzimanje mjera kod životne ugroženosti pacijenta poboljšat će se kod 325 zaposlenih u mreži 

HMS-a zahvaljujući završenim certificiranim tečajevima. Pedeset zaposlenih u mreži HMS-a osposobit 



 
će se za pripremu pacijenta za helikopterski prijevoz. Stanovnici prekograničnog područja koji mogu 

iznenada kritično oboljeti i/ili se teško ozlijediti imat će neposrednu korist od unificirane i poboljšane 

osposobljenosti zdravstvenih djelatnika u mreži HMS-a. 

 

Rješavanjem prekograničnog problema korist neće imati samo stanovnici prekogranične regije nego i 

zdravstveni djelatnici jer će im s projektom biti omogućeno da usluge hitne medicinske službe 

obavljaju stručno i na unificirani način te ne manje važno, svi partneri u projektu. 

 

 

 

Akronim projekta: CROSSCARE (894.418,99 EUR EFRR) 
 

Vodeći partner: Zavod za oskrbo na domu Ljubljana 

Projektni partneri: Mestna občina Ljubljana, Center za pomoč na domu Maribor, Dom 

Zdravlja Čakovec, Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Zagreb, Grad Zagreb 

 

Zajednički izazov programskog područja je trend staranja stanovništva. Potrebe za formalnim 

reguliranjem područja skrbi za starije osoba u kući su u porastu, djelomice zbog starenja 

stanovništva, a djelomice zbog izmijenjenih društveno-kulturnih obrazaca. Opći cilj projekta je 

uspostava nove prekogranične strukture suradnje za omogućavanje integriranog pristupa skrbi u 

kući, koji združuje usluge zdravstvene i socijalne zaštite. Ovakva, sadržajno cjelovita prekogranična 

struktura, koja djeluje na temelju iste metodologije, predstavlja potpunu novost na teritoriju obaju 

zemalja. Inače, na teritoriju obaju zemalja provode se pojedini segmenti usluga srbi za starije osobe u 

kući, iako je područje normativno odnosno sistemski neregulirano. Također, ne postoji formalizirani 

koncept integriranog pristupa, gdje se detaljno definirana sadržaj u pogledu ponude usluga socijalne i 

zdravstvene zaštite. Projekt predstavlja inovativnost na visokoj razini, budući da će rezultati projekta 

služiti kao stručni temelji za normativno reguliranje područja. Na teritoriju Slovenije se naime 

priprema normativna regulativa područja dugotrajne skrbi u kući. Provedba kvalitetnih preventivnih i 

rehabilitacijskih terapija naime premašuje ustaljeni institucionalni kurativni pristup i povećava 

kakvoću bivanja starijih ljudi u kući. Projektom se provedba integriranog pristupa skrbi u kući 

premješta na područja izvan urbanih središta Ljubljane, podravske regije, Zagreba i Međimurske 

županije. Projekt će temeljiti na partnerstvu i suradnji između institucija. Bit će zasnovan na temelju 

održivog prijenosa znanja, praksi, pristupa i metoda rada svih projektnih partnera. Uspostavljena 

nova prekogranična struktura suradnje uključivat će 8 institucija, u okviru kojih će se poboljšati 

kompetencije i sposobnosti za najmanje 153 zaposlenika. Ovim će se poboljšati kvaliteta i kvantiteta 

provedbe usluga, s posebnim naglaskom na ponudi sveobuhvatne usluge, koja pored zdravstva 

obuhvaća i usluge socijalne zaštite.   

 

 

 

 



 
Akronim projekta: 2SOKROG (488.705,06 EUR EFRR) 
 

Vodeći partner: Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj 

Projektni partneri: Razvojna agencija Savinjske regije d.o.o., Center ponovne uporabe d.o.o., 

SO.P., AZRA d.o.o., Centar za socijalnu skrb Čakovec, Regionalna razvojna agencija 

Medimurje REDEA društvo s ograničenom odgovornošću za regionalni razvoj i poslovne 

usluge, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje 

 

Na prekograničnom području postoji velika potreba za razvojem integriranih socijalno aktivacijskih 

programa zbog jednakih poteškoća na obje strane granice, t. j. dugotrajna socijalna slabost ranjivih 

ciljnih grupa zbog nezaposlenosti, od zdravstvenih poteškoća do slabe informiranosti i uključenosti u 

društvo. 2SoKroG je inovativan poslovni model javnih usluga u prekograničnom području koji rješava 

problem nedovoljno učinkovitog sistema socijalnih transfera, koji su u porastu na obje strane granice. 

Medutim, s obzirom na demografske pokazatelje predstavljaju ozbiljan problem u budučnosti. 

Primjenom inovativnog modela če se postici povečanje institucionalnih kapaciteta javnih ustanova, 

socijalna aktivacija te jačanje međusobna partnerstva. Na prekograničnom području sa projektom 

možemo postići prvu u praksi testiranu socijalnu aktivaciju, koja je ključnog značenja za promjenu 

rada Centara za socijalnu skrb i Ureda za rad, koji su ključni kod promjene trenutačnog stanja. 

Outputi: 

a) Jačanje partnerstva izmedu javnih vlasti socijalne aktivacije u prekograničnom području,b) Jačanje 

institucionalnih kapaciteta kroz model 2SoKroG, c) Prijenos modela 2SoKroG u praksu i podizanje 

razine kvalitete javnih usluga na području socijalne aktivacije, d) Unapredenje znanja i vještina javnih 

službenika u području socijalne aktivacije. 

Ciljne skupine: 

a) Centri za socijalni rad, b) Zavod za zapošljavanje, c) Institucije izobrazovanja, e) Institucije 

lokalnog/regionalnog razvoja, f) Društvena poduzeca, g) NVO, h) Lokalno stanovništvo u perifernim 

pograničnim područjima, i) Resorna ministarstva. 

Inovativni pristup kroz model socijalne aktivacije javnih tijela doprinijet ce razvoju i porastu različitih 

funkcionalnih sposobnosti i vještina, radni potencijal za ponovnu uključivanje ranljivih ciljnih skupina 

na tržište rada, integraciji različitih društvenih sustava. Imat ce utjecaj na poboljšanje zdravlja u 

prekograničnom perifernom području, što ce smanjiti korištenje socijalnih transfera i povečati 

njihovu učinkovitost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Akronim projekta: HITRO (686.939,03 EUR EFRR) 
 

Vodeći partner: Grad Duga Resa 

Projektni partneri: Občina Črnomelj, Gasilska zveza Črnomelj, Vatrogasna zajednica Grada 

Duge Rese 

 

Zajednički izazovi na programskom području sa kojima se susreću projektni partneri su izazovi na 

području sigurnosti u slučaju prirodnih i drugih katastrofa. Konkretni izazovi slovenske strane 

partnerstva je velika izloženost potresima. Teritorij općine Črnomelj nalazi se na području na kojemu 

se mogu pojaviti potresi koji uzrokuju veća oštećenja (VIII. stupanj prema europskoj 

markoseizmološkoj skali EMS). Hrvatska strana partnerstva odnosno područje grada Duge Rese sve je 

češće izloženo poplavama te se nalazi na području velike vjerojatnosti pojavljivanja poplava. Ključna 

ideja projekta „HITRO - Zajednički prekogranični operativni tim zaštite i spašavanja“ je stvaranje 

prekograničnog partnerstva koje će osnovati, osposobiti i opremiti zajednički prekogranični tim 

zaštite i spašavanja koje će u slučaju katastrofalnog događaja biti spremni reagirati i ublažiti 

posljedice prirodnih i drugih katastrofa. Druga važna komponenta projekta je rad na osvješćivanju i 

edukaciji građana o načinu ponašanja u takvim situacijama te promocija odgovornog ponašanja 

prema okolišu. Glavni cilj cjelokupnog projekta je stvaranje novog standarda kvalitete usluga na 

području sigurnosti te integralna suradnje dionika u civilnoj zaštiti koji nadilazi državne granice u 

urbanim i ruralnim dijelovima pograničnog područja. Glavni ishod projekta je izrađena i donesena 

normativna strateška/operativna dokumentacija za pogranično područje koja obuhvaća uspostavu 

standardnih operativnih postupaka za prekogranične intervencije tima te osposobljen i opremljen 

prekogranični tim zaštite i spašavanja za sigurnosne izazove sa kojima se sve češće suočava teritorij 

programskog područja. Projekt, osim reagiranje snaga civilne zaštite na katastrofalne događaje 

težište stavlja i na jačanje otpornosti stanovništva prema prirodnim i drugim katastrofama kroz 

osviješćivanje i edukaciju građana o načinima ponašanja u takvim situacijama. Taj specifični cilj 

projekt namjerava postići kroz izravne i neizravne promotivne aktivnosti u vidu promotivne kampanje 

i predavanja koja će biti provedena u školama, vrtićima, domovima za starije i nemoćne  i udrugama 

čiji članovi pripadaju kategoriji ranjivih skupina (mladi, starije osobe, osobe sa invaliditetom i drugi). 

Inovativnost projekta nalazi se u integralnom pristupu koji će dovesti do stvaranja zajedničkog 

operativnog tima zaštite i spašavanja čiji će ljudski i tehnički kapaciteti moći reagirati na sve izazove 

koji se postave pred njih te omogućiti siguran razvoj i napredak programskog područja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Akronim projekta: ENRAS (440.300,00 EUR EFRR) 
 

Vodeći partner: Institut "Jožef Stefan" 

Projektni partneri: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, Gasilska zveza 

Slovenije 

 

Projektom ENRAS (ENsuring RAdiation Safety) razvit će se prekogranične usluge u području 

osiguravanja sigurnosti (civilne zaštite) u slučaju nuklearne ili radiološke nesreće. Zajednički je izazov 

područja programa koji rješavamo u projektu osiguravanje usklađenih i sigurnih zajedničkih 

intervencija u slučaju takvih nesreća. Glavni je cilj jačanje prekogranične suradnje među subjektima 

koji djeluju u području zaštite radi učinkovitijeg spašavanja i intervencije u slučaju takvih nesreća, 

povećanje njihove osposobljenosti i znanja te uspostava prvog sustava za zajedničko sigurno 

interveniranje na PG području. Glavni izravni učinci projekta: interventne postrojbe s boljim 

vještinama i kompetencijama u slučaju nuklearnih ili radioloških nesreća i prekogranična struktura za 

intervencije u slučaju takvih nesreća. Korisnici aktivnosti bit će izravno postrojbe koje su po zakonu 

odgovorne za spašavanje u slučaju takvih nesreća (vatrogasci, policija, medicinsko osoblje itd.), a 

neizravno cijelo stanovništvo. Planirani pristup u projektu usmjeren je na osiguravanje 

osposobljenosti i prekogranične povezanosti interventnih ekipa te prekogranične povezanosti 

upravnih tijela za takve nesreće radi veće sigurnosti cijelog stanovništva prekograničnog i šireg 

područja koje je i trusno. Potreba za takvom suradnjom u slučaju nuklearne ili radiološke nesreće 

zbog prekograničnog utjecaja takve nesreće hitna je, a osobito su važni usklađenost i zajednička 

priprema te terensko osposobljavanje slovensko-hrvatskih ekipa za spašavanje. Inovativni su 

jedinstveno i usklađeno djelovanje interventnih ekipa te zajednički alat (jedinstvene smjernice i 

protokoli, razvoj vještina i kompetencija za veću sigurnost). što će biti dugoročno korisno za 

zajedničku pripravnost u takvim slučajevima. Uključenje pridruženih partnera projektu osigurat će 

strateško usmjerenje koje će voditi do trajne prekogranične strukture za intervenciju u slučaju 

nuklearnih ili radioloških nesreća. 

 

 

 

 

 

 


